

## 大家觉得下周股市是涨还是跌

下周A股要怎么走呢？废话也不多说，来说看看周末的几个消息面及下周的影响。

### 一、老贾所持乐视网股权拍卖无人报名已流拍

京东拍卖官网显示，老贾持有的2210万股“乐视网”无限售流通股昨日10时开拍，起拍价为5547.1万元，相当于每股2.51元，而乐视网6月12日收盘价仅为0.90元。截至拍卖结束，仍未有报名者，因无人出价而流拍。

### 二、大基金突然减仓两只千亿半导体会有什么影响？

周五晚间突发大基金减持消息。国家集成电路(以下简称“大基金”)拟减持三安光电、兆易创新，最多分别减持19.4亿元、10.83亿元。

不过额外说一句话，这些个大基金还不是跟大家一样高抛低吸赚了就跑。

### 三、创业板注册制来啦下周开始正式开始

6月12日，证监会表示创业板注册制来来，6月15日(周一)起，深交所将开始受理创业板的IPO申请，创业板交易制度也将发生变化，比如涨跌停限制将扩大到20%。

### 四、美股最近怎么操作？什么时候跑

上周四美股出现了比较大的跌幅，不过我们的美基现在还是盈利十几个点，后面的方向的话，美股长线是依旧可以看涨的，10月份之前出就OK，现在手上也就一只大成美基，广发美基已经盈利清仓。

对了，最近美基解开限购，表示很多人已经盈利下车了，所以额度空出来才开门。

### 五、深圳新能源汽车增量指标申请条件变化：年内追加新指标3.63万个

这种消息对新能源汽车也就是继续增点光而已，最近各种政策都在刺激新能源汽车消费，上涨的行情还是有的，长线新能源汽车没问题。

不知道下周的基金是不是一个低开高走的过程呢。

周末这两天各种大消息都是攒着劲的来啊，下周A股看来要经历的比较多。

本周A股市场震荡微跌。下周上证指数先看小幅低开，随后有所下跌，然后触底反弹。因为本周欧美股市下挫较多，下周料有所反弹，对A股也许能有带动作用。

现在A股行情说白了，一句话就是，短期调整不碍长期上涨走势。

周末的消息面利空利好都有，下周也要看央行是否降息降准，总之最近只要有涨就盈利减仓没错的，也别担心行情下来，下来正好开启第二趟车，近期也盈利减仓了比较多，现在进可攻，退可守，一切OK。

希望以上回答可以帮到你，最后祝友友盈利多多~

## 本周周末有什么消息影响下周股票

本周五，证监会发布了注册制授权延长到2020年的消息。这个消息，对下周股票可能有一定的影响。下面我们来具体分析一下。

和注册制关系最大的当然是次新股了。注册制授权本来2018年2月28日就要到期了。在差5天到期时喊停，说明目前新股上市对市场影响巨大。最近很多新股上市后涨幅不大就打开涨停回调，打新股赚钱效应，明显下降。一旦推行注册制，破发的可能就多了。股市融资的功能就会大打折扣。所以，这个消息对次新股有一定的利好。

那么，次新股对利好的反应会如何呢？首先，次新股的发行量并没有说要大幅减少；其次，从次新股指数的周线图来看，现在处于下降趋势。所以，这个利好可能难以成为中线利好，投资次新股仍然需要谨慎。

## 今天股市如何

早在4月5日评论中，本人就点出4月中下旬将迎来市场的调整，建议控制仓位，果然，连续六连阴印证我的判断，虽然判断准确，但我还是高兴不起来，不是因为被套（早在上周一就空仓），不高兴原因有几点：一是调整幅度过大，3093缺口完全回补，改变我对市场强势的观点，至少认为所谓牛市并没有真正来到。二是近期的科创板等等，只是又造就另一个圈钱名份而已，并不是为营造一个健康向上积极的市场，怀疑其目的。三是对前期游资疯拉，并没有及时制止监管，留下现在一地鸡毛，受伤的总是善良小散。四是如此极端单边走势市场，没有人呛声，正面引导，纠错，更多评论都是添油加醋，一涨盲目看多高，一跌向下胡乱猜底。五是技术指标回调到底部，得到修复，还有人一味看跌，对我逢低买入还劝我赶紧跑，首先谢谢他们好意，其次，在市场需要大家站出来时，我愿意出一点微薄之力，我呼吁大家不能盲目追高，但逢低要敢于买入，对2019年市场还是要充满信心，行情不

可能在短期内结束，近日必迎来反弹，坚定信心，撸起袖子加油干。但仓位以及止盈，止损位要设好，不可盲干。六是经过反弹后，乐观一点到3250,悲观点到3160-3180,但不宜恋战，输盈都得减仓，本人认为反弹后，2800点缺口可能会去确认，甚至回补。

## 本周股市跷跷板会持续吗

根据目前的市场情况和趋势来看，本周股市的跷跷板现象可能会持续一段时间。股市的波动性较高，受到多种因素的影响，包括经济数据、政治局势和市场情绪等。因此，投资者应密切关注市场动态，制定合理的投资策略，以应对可能出现的波动。同时，也要注意风险管理，保持谨慎和理性的投资态度。

## 下周股市几号开市，几天

根据证监会《关于2015年部分节假日放假和休市安排的通知》要求，上交所今日发布了2015年全年休市有关安排通知。

一、休市安排元旦：1月1日至1月3日休市，1月5日起照常开市。另外，1月4日为周末休市。春节：2月18日至2月24日休市，2月25日起照常开市。另外，2月15日、2月28日为周末休市。清明节：4月5日至4月6日休市，4月7日起照常开市。另外，4月4日为周末休市。劳动节：5月1日至5月3日休市，5月4日起照常开市。端午节：6月20日至6月22日休市，6月23日起照常开市。中秋节：9月27日休市，9月28日起照常开市。另外，9月26日为周末休市。国庆节：10月1日至10月7日休市，10月8日起照常开市。另外，10月10日为周末休市。二、有关清算事宜，根据中国证券登记结算有限责任公司的安排进行。三、有关春节、国庆节测试事宜，上交所将另行通知。